

Начало

гастролей

16 сентября впервые в Волгограде начнет свои гастроли Воронежский областной театр кукол.

Наш театр был рожден в первые годы революции и начинался с любительского, самодеятельного коллектива студентов и преподавателей Воронежского университета. За 50 с лишним лет он показал сотни спектаклей.

Репертуар театра разнообразен и интересен. Есть, например, спектакли героической тематики: «Военная тайна» по повести А. Гайдара, «Партизанская сказка» и другие.

Волгоградские школьники увидят также спектакль «Он рад зеленой песенке» (К. Мешков). Спектакль рассказывает о дружбе, товариществе, о том, что трудом и упорством можно добиться осуществления своей мечты.

Откроются гастроли во Дворце культуры алюминиевого завода. Продлятся они до 9 октября.

Т. ЧЕРНЫХ,
директор Воронежского
областного театра кукол.

11
14 СЕН 1976
ВОЛГОГРАД
ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ
АЛЮМИНИЕВОГО ЗАВОДА